

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **25.07.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare: de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție .Lipsește d l consilier Pîslaru Dragos Nicolae. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra și 1 invitat. Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.4478/18.07.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Moiceanu George Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție Amenajare loc de joacă sat Bratia-cătun Gura Năvrăpului.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului pentru lucrări de reparații drumuri comunale cu covor asfaltic în comuna Bereveosti, judetul Arges.

4.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 4 puncte și este aprobat în unanimitate..

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 04.07.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abțineri (d l consilier Badea Vasile Robert).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție Amenajare loc de joacă sat Bratia-cătun Gura Năvrăpului.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a consilierilor PNL și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Acest proiect de hotărâre este inițiat de consilierii PNL.

D-l Badea:Mai întâi de toate să vedem avizele comisiilor și m ar interesa avizul comisiei K1 partea financiară și K3 care răspunde de drepturile cetățenilor.Având în vedere că acest proiect se referă la respectarea drepturilor copiilor de acolo din Năvrăp-sat Bratia este absolut necesar ca acest proiect să fie discutat mai întâi în comisia K3

D –na Leca:Și s a discutat în comisia K3?

D-l Badea:Aveți avizul comisiei K3?

D-na Leca:Nu, am de la K1 și K2

D-l Badea: Tocmai asta este problema, comisia K3 deși a fost convocată de d l președinte Pîslaru Dragoș, d l Pîslaru nu a venit la ședința. Știți ce s a întâmplat cu d l Pîslaru?

D-na Leca: Nu știu

D-l Badea: Deci nu v a anunțat?

D-na Leca: Nu

D-l Badea: D le președinte vă rog să luați act de lucrul acesta, că d l Pîslaru încă o dată deși convoacă ședințele de comisie nu se prezintă pentru a coordona ședințele de comisie ,conform Statutului și al Regulamentului vă rog să l sancționați, nu se poate așa ceva. Președintele de comisie să nu vină la ședințele comisiei unde noi trebuie să discutăm și nu este prima dată. Conform Regulamentului la prima ședință dacă nu se prezintă sau a doua ședință consecutiv trebuie sancționat, asta vorbim de consilieri dar nu de președinte ,e și mai grav. Deci nu avem cum să discutăm proiectul de hotărâre pe comisii dacă președintele nu vine.

D-l Păuna: În primul rând la nivel de comisie am discutat înalte foarte puțin dar am considerat că este normal să fim de acord ca și acolo să se construiască un loc de joacă pentru copii. Suntem la jumătatea anului, eventual la rectificările următoare sau să fie avut în vedere anii viitori acest proiect. Suprafața aceea din Gura Năvrăpului aparține Obștei; este o problemă, inclusiv o parte di proprietarii de acolo sunt amplasați pe terenul Obștei.

D-l Badea: Care sunt?

D-l Păuna: Toată familia Grubinschi

D-l Badea: Sunt pe pământul meu

D-l Păuna: Nu ce au cumpărat. Dvs vă învecinați cu Obștea nu cu proprietăți particulare. Trebuie stabilit amplasamentul , eu așa știu, e posibil ca această suprafață să fie a Obștei.

D-l Primar: Din informațiile mele pe legea 165 l am prins domeniu public, ca izlaz Năvrăp. Sunt într un totul de acord cu acest proiect .Și dacă nu avem bani anul acesta cu siguranță la anul va fi prins în lista obeiectivelor de investiții și va fi făcut, noi vom demara procedurile, vom vedea exact unde este terenul ,ne trbuie o suprafață de aproximativ 500-1000mp. V am pus la dispoziție toate documentele solicitate de grupul PNL, cadastarul la Gămăcești, Proiectul tehnic la drumuri și consumul la motorină, cu amendamentul că nu s a făcut recepția finală la drumuri pentru că nu sunt terminate. În momentul când vom termina cu siguranță o să primiți și procesul verbal de recepție finală al lucrărilor, comisia de recepție este stabilită la nivelul primăriei.

D-l Busuioc: Noi am văzut pe internet că s au finalizat

D-l Primar: S au verificat, acțiune de verificare pentru recepția parțială, adică s a turnat stratul de asfalt nu peste tot și s a plătit doar parțial, urmează ca recepția finală

să fie conform proiectului tehnic, dar dacă dvs vreți puteți să mergeți acolo cu cineva din partea primăriei.

D-l Busuioc: Noi am crezut că deja s au terminat lucrările

D-l Primar: Nu , sunt contracte de 520 mii , s au achitat la Bratia 320 mii constructorul mai are de încasat 200mii, iar la Gămăcești s au achitat 400 mii și mai are de încasat 120mii, deci lucrările nu sunt finalizate. Am să invit toți consilierii când se va face procesul verbal de recepție finală, cu dirigintele de șantier, cu constructorul ca lucrarea să fie conform proiectului.

D-l Busuioc: Deci ce mai este de efectuat acolo la Gămăcești?

D-l Primar: Șanțuri betonate, scurgeri de apă, 2traversări

D-l Busuioc: Și la Bratia

D-l Primar: Toate șanțurile, acostamentele între șanțul betonat și asfalt s au făcut o mare parte din ele și treversări. Sunt 596ml efectuați și pe proiect sunt 750m, 254 m de continuat asfaltarea către Oțelu.

D-l Schioapa: Între pod și.....rămâne bucata neasfaltată?

D -l Primar: Acolo e drum forestier

D-l Badea: De ce nu ați făcut proiectul pe 596, nu s a măsurat înainte?

D-l Primar: A fost proiectul pe 750 m, constructorul trebuie să facă 750m conform proiectului, s a măsurat , interesul nostru era să facem mai mult

D-l Badea: Cei 200m ce rost are să i mai faci acum spre Oțelu? Cei 200 m poate erau necesari să asfaltăm în altă parte

D-l Primar: Poate în viitor asfaltăm până în Oțelu

D-l Badea: Atunci în viitor să alocăm bani pentru toată suprafața până în Oțelu. Cei 200m mi se par acum că sunt asfaltați în zadar , nu folosesc la nimic acolo, e câmp.

D-l Primar: Proiectul tehnic și sursa de finanțare au fost pentru 750m, s a măsurat

D-l Badea: 200m exact cât e de la Troiță până la ultima casă la Grubinschi , nu era necesar pt ei să se asfalteze acolo?

D-l Primar: Era necesar dar este o altă stradă. Strada asta se numește Bratia-Oțelu, strada aceea se numește DC3-Gura Năvrăpului, este altă stradă.

D-l Badea: Adică?

D-l Primar: Este alt obiectiv de investiții, dacă îl prindeam aici

D-l Badea: Păi eu ce spun dacă ați văzut că avem bani pt 750 m și suprafața e de 596 de ce nu ați prins și partea asta?

D-l Primar: Sunt 750m , atât trebuie să facă constructorul pe acest proiect

D-l Badea: Am înțeles asta, trebuia să facă 596m atât, banii restul până la 750m, diferența de bani îi puteam folosi pt asfaltarea celor din Gura Năvrăpului

D-l Primar: Pe alt proiect da, nu pe același proiect

D-l Badea: Da, în momentul în care s a făcut proiectul ăsta se vedeau că sunt 596m?

D-l Primar: Nu , s a făcut proiectul pe 750m

D-l Badea: De ce pe 750m

D-l Busuioc:Sunt banii noștri, fie că se făcea acolo, fie că se făcea în partea cealaltă

D-l Primar:Da, sunt bani din bugetul local, cu ce ne deranjează că se duc încă 200m, din contră e foarte bine

D-l Badea:Ne deranjează că acea suprafață nu este folosită de nimeni, nimeni nu locuiește în zonă acolo și cei din Năvrăp nu au asfalt.Sunt atâția oameni acolo și nu au asfalt.În schimb noi asfaltăm de la ultima casă din Bratia până spre Oțelu.Era important să vă gândiți că în Gura Năvrăpului sunt atâția cetățeni care plătesc taxe și impozite

D-l Primar:Ne am gândit în momentul când s a făcut proiectarea , noi am zis să fie suprafață cât mai mare

D-l Badea:Noi trebuie să ne gândim la cetățeni

D-l Primar:Putem face notă de renunțare nu se mai fac cei 200m și rămânem cu o economie în buget ,nu este nicio problemă, se poate face

D-l Badea:Cu cei 200m nu rezolvi nimic.Noi când vom iniția un proiect trebuie să luăm de aici de unde s a terminat asfaltul până sus în Oțelu.Ați văzut cât este de urât acum între Troița din Bratia și școala din Bratia.E vorba de comună, de aspect, bucata aceea neasfaltată.

D-l Primar:De acord cu dvs, acolo este drum forestier ,nu ai cum să asfaltezi un drum care nu este al tău, dacă dvs votați acum foarte bine, eu sunt de acord să nu mai facem porțiunea de 150m sau 300m , se face economie în buget și suma aceea nu va fi decontată

D-l Badea:Și ce facem cu suma?

D-l Primar:Nimic

D-l Badea:Banii care rămân din proiectul ăsta facem o compensație pt cei din Gura Năvrăpului

D-l Primar:Nu se poate

D-l Badea:De ce?

D-l Primar:Faci un nou proiect și poți să muți banii pt alt obiectiv de investiție

D-l Badea:Da, facem pt proiectul cu locul de joacă

D-l Primar:Nu poți să iei de la drumuri și să muți pe alt capitol , facem proiect tot pt asfaltare

D-l Badea:Și cheltuim banii pt studiul de fezabilitate?!

D-l Primar:Un studiu de fezabilitate costă undeva la 10-20mii lei.Economia este de 1miliard aproximativ.Va fi realocată suma prin hotărârea Consiliului local pt acel proiect.Contractul din Bratia este multianual , suma pe care o avem în buget anul este de 325mii lei.

D-l Bumbeneci:De acord, vreți să duceți asfaltul la Grubinschi , acolo este o mizerie de nedescris

D-l Badea:Și la Gămăcești e mai curat?Acolo nu s a asfaltat?

D-l Bumbeneci:În Gămăcești e cât de cât curat, la Grubinschi e plin de bălegar, au voie să depoziteze gunoiul pe domeniul public?

D-l Badea:Mi se pare normal când vorbim de zona aia de acolo dacă tot ne am gândit să asfaltăm trebuie să i tratăm pe cetățeni în mod egal

D-l Bumbeneci:Corect, dar când turnăm asfalt trebuie să ne uităm și unde îl turnăm, în peisaj, turnăm asfalt între bălegar?!

D-l Badea:Mie nu mi se pare corect

D-l Primar:Nu poți să le faci pe toate odată

D-l Badea:Noi vorbeam de zonă.Când ne am gândit la proiectul cu locul de joacă m am întâlnit cu cei din familia Grubinschi, cu Ionel Ciobănoiu și mi a vorbit de locuri de joacă pt copii.Sunt două fete foarte bune la școală au și ele dreptul să se joace , să se recreeze.Mi s a părut corect să facem un loc de joacă, mi s a părut corect să susțin acolo asfaltarea

D-l Primar:Un parc de joacă trebuie făcut și în orașul Miner și în Gămăcești

D-l Badea:Să terminăm acum cu Bratia ,am făcut la Gămăcești, ne întoarcem la centru

D-l Primar:Sunt perfect de acord cu dvs, vă susțin proiectul 100%.Iar cu banii aceia dacă dvs supuneți la vot și vreți să facem o economie în buget să facem notă de renunțare să nu se mai asfalteze.

D-l Busuioc:Părerea mea ,așa ați gândit o , așa să o faceți, nu renunțăm la nimic

D-l Primar:Putem să facem cum vreți dvs

D-l Busuioc:În luna ianuarie-februarie am zis că nu vrem asfalt până nu se face canalizare, ăsta a fost punctul nostru

D-l Primar:I am spus constructorului dacă ne încadrăm cu banii mergem cât mai sus 100-200-300mp

D-l Busuioc:De la ultima casă a rămas că mergem cu apa spre Oțelu, a fost așa?

D-l Primar:Sunt perfect de acord și cu apa în Oțelu, dar noi nu avem apă în Bratia

D-l Busuioc:Pe viitor se va face puțul , să gândim pozitiv, eu nu zic să nu se facă, foarte bine, ați venit în luna februarie și ați spus că sunt 750m de aici până la ultima casă, după care v am întrebat ce cuprinde, rigole, podiști și ați zis că nu e nimic.La Gămăcești la fel v am întrebat

D-l Primar:Nu aveau cum să fie rigole și podiști erau deja prinse, e vorba de acostament, s a turnat ciment între acostamentul drumului.

D-l Busuioc:Eu v am întrebat simplu cum se toarnă, am zis ce cuprinde asta, ați spus că un asfalt în jur de 5 și 9cm

D-l Primar:7cm

D-l Busuioc:Vă rog să mi prezentați la ședința următoare discuția din februarie

D-l Viceprimar:Acest obiectiv de investiție este un contract multianual.Dacă cu acest obiectiv ne oprim aici sunt de acord cu asfaltarea în Năvrup dar nu se poate anul acesta

D-1 Busuioc:Sunt chestii de viitor

D-1 Primar:În proiectul tehnic drumul este de 591,3m și are 750ml.Este vorba de lungimea drumului

D-1 Viceprimar:Se iau lungimile drumurilor pe pantă lungimile axului pe linie dreaptă pe ortofotoplan

D-1 Primar:Deci nu s a știut că 750 m nu vin până la ultima casă

D-1 Busuioc:Eu vă spun ce ați spus dvs

D-1 Viceprimar:Când se face proiectul se ia lungimea drumului din ortofotoplan pe linie dreaptă adică neînclinată.Linia dreaptă de la punctul zero până la punctul de sus a ajuns la 591m iar măsurătoarea în pantă pe linie dreaptă ,configurația terenului se face cu ruleta și a ajuns la acea lungime de 750ml până sus, la intersecție aproape de dig și mai urcă 200m ,acolo era valoarea totală a proiectului cu cantitățile specifice din proiect.

D-1 Busuioc:La ședința din februarie nu am știut lucrurile acestea, acum au apărut

D-1 Primar:Trebuie să ne bucure că mai sunt încă 200m

D-1 Badea:De ce trebuie să ne bucure, nu înțeleg?

D-1 Primar:Am zis că vom face până la ultima casă cu banii aceștia și ulterior proiectantul cu banii aceștia s a încadrat în 750m

D-1 Busuioc:E mai subțire?

D-1 Primar:Nu strat de 7cm

D-1 Viceprimar:E vorba de cantitatea de mixtură pe mp, valoarea totală a proiectului și atunci se ia strat de 7cm și s a dus cu o suprafață totală din cantitatea totală de mixtură ajungând la mp din proiect

D-1 Busuioc:Cât mai durează să termine?

D-1 Primar:2 săptămâni de zile probabil

D-1 Bumbeneci:Eu nu sunt de acord să renunțăm, orice metru de asfalt e bun făcut, nu știm la anul ce bani mai avem, ce vremuri mai vin și ce valori mai au.Dacă anul acesta putem să mai facem 200m e foarte bine

D-1 Busuioc:Tot banii noștri sunt, nu a zis nimeni să renunțăm

D-1 Stana:Pe strada de la Cooperativa-Florin Simonescu sunt 20 de familii ,nu sunt 200m

D-1 Primar:Acolo este prinsă rețeau de canalizare

D-1 Stana:Și asfalt?

D-1 Primar:După canalizare cu siguranță va fi asfaltată și strada aceea.În momentul când s a turnat asfalt în Năvrăp ,am ținut foarte mult să vină până la Grubinschi, dar nu ne am încadrat cu banii

D-1 Badea:Știți de 3 ani tot am susținut că trebuie făcut drumul pe Bâdea întotdeauna ați respins ideea asta ,mi se pare curios faptul că sunteți atât de interesați să continuați drumul cu asfaltarea spre Oțelu

D-1 Primar:Poate la anul prindem până în Oțelu dacă avem fonduri

D-l Badea:Acum nu știu cum să justific, eu nu înțeleg că interesul dvs a fost spre această zonă și de aceea vă pun o întrebare care circulă prin comună:Dvs ați cumpărat teren în zona aia?

D-l Primar:Nu, nu am niciun teren în zona aceea

D-l Badea:Dvs sau un apropiat al familiei, se zvonește că primarul a cumpărat terenuri pe acolo

D-l Primar:Nu este vorba de niciun interes personal

D-l Badea:M ați liniștit, mă speriasem voiam să vă propun să cumpărați și în zona Fața Câmpului –Siliște poate reușim să facem ceva și pe acolo

D-l Primar:Dacă sunteți interesat de proprietățile mele să știți că vreau să le vând pe toate

D-l Busuioc:D le Bumbeneci încă o dată , dvs spuneți că nu contează unde se asfaltează că sunt tot banii noștri, da, nu sunt banii noștri ai noștri personali, sunt banii cetățenilor, ori trebuie să rezovăm interesele cetățenilor, înțelegeți, dacă dvs asfaltați 150m spre Oțelu nu veți rezolva problemele oamenilor, vor rămâne.

D-l Badea:Drumurile pe Fața Câmpului ați văzut cum sunt, noi ne permitem să asfaltăm inutil 200m, dar nu ne permitem să facem drumul pe Siliște sau pe Fața Câmpului, nu avem bani să facem locul de joacă din Gura Năvrăpului

D-l Primar:Sunt de acord să le facem și pe acela.Nu avem bani acum , e jumătatea anului, ca obiectiv de investitie trebuie să ai prevederi bugetare

D-l Badea:De ce nu avem prevederi bugetare?

D-l Primar:Nu avem depășiri pt a avea prevederi bugetare

D-l Badea:Dar vom avea bani la rectificare pt scena de la stadion?

D-l Primar:Nu știu dacă vom avea.Dacă nu sunteți de acord nu o facem, nu e nicio problemă.Dacă ar fi fost bani le făceam pe toate.Nu sunt contra proiectelor dvs.

D-l Badea:Să nu ne ascudem după degete.Și astă primăvară discutasem 2 proiecte foarte importante ,să asfaltăm pe Strâmbu-Siliște și să facem pe Oțelu-Bândea spre Gruicul Mare.Ați făcut ceva de astă primăvară până acum?

D-l Primar:Toate străzile care s au depus pe Anghel Saligny aveai obligativitatea să dai o declarație pe propria răspundere că ai apă și canal, iar pe Bândea nu avem apă si canal pe Siliște nu ave, canalizare, cum puteam să depune aceste proiecte și să dau decalarație că avem apă și canal

D-l Badea:Păi de ce să mințiți?

D-l Primar:Asta vă spun că nu aveam cum depune pe Anghel Saligny

D-l Badea:Și nu puteam face canalizare, proiect de canalizare?

D-l Primar:Canalizarea se dă în funcție de eligibilitate, de numărul de racordări ,din Strâmbu și până în Valea Siliști câți cetățeni sunt care beneficiază de canalizare

D-l Badea:Trebuia făcut pe toată comuna, nu pe stradă

D-l Primar:Canlizarea este acum prinsă pe toată comuna inclusiv pe Siliște.În momentul când depuneai proiectul de asfaltare trebuia să ai canalizare

D-l Badea:Și în Gămăcești nu era necesară canalizarea?

D-l Primar:În Gămăcești era foarte necesară canalizarea

D-l Badea:De ce v ați grăbit să asfaltați?

D-l Primar:Nu aveam de unde ști că proiectul este eligibil și se va da drumul la Anghel Saligny și că vom obține finanțare.Proiectul a fost aprobat după ce am asfaltat

D-l Badea:Și s a aprobat proiectul de canalizare pt Gămăcești?

D-l Primar:Nu

D-l Badea:De ce?

D-l Primar:Pt că nu am depus pt Gămăcești, era turnat asfalt nou

D-l Badea:Am cheltuit niște bani din bugetul local să asfaltăm și noi știm că avem în primul rând nevoie de canalizare și după aceea de asfaltare

D-l Primar:Mergeți dvs și întrebați în zona Gămăcești câți vor canalizare, eu am făcut un studiu

D-l Badea:Unde scrie că se face proiectul câți cetățeni vor canalizare.Canalizarea se face obligatoriu.La gaze peste 1000 de familii au cerut gaze, înseamnă că acest executiv a făcut ceva pt gaze, să bage gazele?

D-l Primar:Bineînțeles că a făcut, a depus proiectul pe 3 surse de finanțare

D-l Badea:Și dacă cetățenii nu cereau nu făceam?

D-l Primar:Ba da ,dar trebuia făcut un studiu de impact.Trebuiau luate aceste semnături de la cetățeni să vedem dacă sunt de acord cu gazele dacă nu aveam 1000de familii nu se putea depune proiectul

D-l Badea:Da, atunci era condiția asta, dar pt canalizare nu era condiția asta

D-l Primar:Pt canalizare trebuia să dauo declaratie pe propria răspundere prin care spuneai că cetățenii sunt de acord cu canalizarea în proportie de 70%.

D-l Schioapa:La Gămăcești se văitau că sunt înghesuiti, casă lângă casă, nu au spațiu, casele sunt puse una în spatele celeilalte.Am înțeles că scot toaletele pe gârlă

D-l Badea:Ce să facă oamenii?!

D-l Primar:Dacă dvs vreți rețea de canalizare în Gămăcești e simplu, avem un total de canalizare de 12,8km, putem să o facem și în Gămăcești.Dacă dvs vă permiteți luxul să stricăm asfaltul ,tot ce s a făcut acum 2 ani, facem canalizare

D-l Badea:V am cerut eu asfaltare pe Gămăcești?

D-l Primar:Asfaltarea s a făcut acum 2-3 ani, în 2020

D-l Badea:Trebuia să aveți în vedere mai întâi canalizarea și apoi asfaltare

D-l Primar:De unde era să știu că se aprobă proiectul

D-l Badea:Suntem din 2007 în UE. Știți foarte bune că putem accesa fonduri europene

D-l Primar:Nu este finațare europeană.Cei 12,8km putem să i jonglăm și să i ducem unde vrem nu sunt nominalizate străzi.Sunt prinse Ungureni, Valea Siliștii, Șoseau Veche.La Gămecești este foarte îngustă strada și trebuie pe ambele părți

D-l Badea: Oamenii sunt dispuși să și retragă gardurile

D-l Primar: Mergeți dvs și vedeți ce dispuși sunt să și retragă gardurile

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.37 din 25.07.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului pentru lucrări de reparații drumuri comunale cu covor asfaltic în comuna Berevoesti, județul Arges.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca: La acest proiect dl Busuioc a depus un amendament și anume: Lucrările au fost deja efectuate parțial, lipsesc informații despre locul unde urmează să se facă lucrările, urmează canalizarea în satul Ungureni

D-l Primar: Ce canalizare?

D-l Busuioc: Nu se bagă canalizare?

D-l Primar: Ba da dar este vorba despre plombări, dacă stăm să aprobăm canalizarea, până se fac Proiectul tehnic și studiul de fezabilitate, probabil la anul ne vom apuca

D-l Badea: Și apoi ne permitem să stricăm asfaltul?

D-l Primar: E vorba de reparații

D-l Busuioc: Nouă ni s-a dat bani pt canalizare, astea când or să înceapă?

D-l Primar: Probabil că la anul. Acum se lucrează la PT, la avize, probabil că în noiembrie-decembrie se vor semna contractele de finanțare

D-l Busuioc: Deci executivul a depus un proiect cum?

D-l Primar: Pe baza unui deviz general. S-a măsurat fiecare stradă, s-a făcut o analiză pe km și cât ne costă dotarea stației de epurare. Să nu confundăm extinderea de rețea de canalizare care este deja contractul licitat și câștigat cu rețeaua de canalizare care se face acum. Extinderea este pe banii noștri vorbim de rețeaua care este depusă pe Anghel Saligny, 12,8km

D-l Busuioc: Cei 12,8 km?

D-l Primar: Vor fi stabiliți de către noi, aproape toate străzile care nu au canalizare

D-l Busuioc: Vă rog să ne explicați ce înseamnă multianual

D-na Leca: Financiar se desfășoară pe mai mulți ani

D-l Primar: 120 mii lei este valoarea lucrării, dacă sunteți de acord să se facă aceste reparații, 40 mii lei îi avem prevăzuți în buget anul acesta iar pt la anul va fi diferența de 80 mii lei

D-l Busuioc: Plus lucrările de asfaltare care acum se fac

D-l Viceprimar: Lucrările de asfaltare tot ce înseamnă reparații

D-l Busuioc: E vorba de banii deci Bratia și Gămăcești

D-l Primar: Pt Gămăcești avem banii integral 525mii lei se va închide anul acesta iar pt Bratia valoarea este de 520mii lei, avem 325mii lei, diferența de 200mii lei pt anul

viitor sau dacă la o rectificare, bani de la Consiliul Județean să i prevedem acolo să închidem și acest obiectiv, să nu rămânem cu datorii la anul.

D-l Busuioc:Lipsește acolo informații despre km, despre locația, punctul.Eu știu că punctul zero începe de aici de la primărie ne ducem spre deal, este km0+100, 0+200

D-l Viceprimar:Nu se toarnă covor asfaltic se fac reparații , se plombează

D-l Busuioc:Știu, dar la o reparație poți să zici în punctul x

D-l Primar:Reparații 1000mp le am identificat sunt măsurate

D-l Busuioc:Nr.14 ,e vorba de 3,8mp fără tăietură

D-l Primar:Sunt măsurate toate

D-l Busuioc:E fără tăietură

D-l Primar:În momentul când a fost constructorul pe teren a fost cu d l Nelu Aldea cu d l Leca și au măsurat, au dat cu spay ul, și au tăiat fiecare porțiune cum va fi și a măsurat.Este vorba de 182 mp în zona Ungureni și de la primărie în sus până la podul de la Bratia 832mp dintre care cu finisorul s a turnat o porțiune la primărie, la zona de apă și mai este la Valea Lacului pe o singură bandă și cu finisorul să mai toarne și acolo la Ungureni este foarte rău acolo.

D-l Viceprimar:La Ungureni propun să montăm o rigolă betonată tip biscuit care să preia apa de acolo și să o bage în canal, e foarte urât acolo

D-l Schioapa:Da, acolo trebuie făcut ceva e foarte rău și iarna îngheață.Bucățile astea două care s au asfaltat ,de unde s au asfaltat?

D-l Primar:S a asfaltat cu firma care a lucrat la drumuri, nu am crezut că poate să ajungă suma atât de mare, aveam prevăzuți în buget 40mii lei și am crezut că ne încadrăm în suma respectivă, apoi s a făcut un deviz general și s a măsurat fiecare porțiune în parte și s a ajuns a suma de 145 mii lei.Eu am zis că este foarte mult și nu putem face, apoi s a făcut o economie și a scăzut și a ajuns devizul la 120mii lei, dacă sunteți de acord

D-l Schioapa:A făcut de la drumurile de la Gămăcești de acolo economia?

D-l Primar:Nu există economie acolo, a făcut din calcule ,din devizul general.Dacă sunteți de acord reparăm dacă nu sunteți de acord nu reparăm.Puteți să mergeți să măsurați, fiecare groapă e marcată cu verde.

D-l Badea:Și la Râușor nu s a asfaltat spre Păstrăvărie?

D-l Primar:Nu ,acolo drumul era în garanție.Am dat în judecată constructorul, l am executat și a venit și a reparat, fără costuri.

D-l Badea:Da, drumurile trebuie făcute dar mi e teamă că le facem așa inutil

D-l Primar:De ce?

D-l Badea:Unele lucrări se fac așa de repede și sunt atât de necesare altele care sunt la fel de importante nu se fac.Podul de la Moiceanu l ați plătit, ați dat banii?

D-l Primar:Nu ,pentru că nu avem factură , nu am avut de unde lua factură până acum

D-l Badea:Și noi ce am aprobat?

D-l Primar:Noi am aprobat dar trebuie să avem și documente legale în spate.L au luat fără acte.

D-l Badea:Rușine că am lăsat niște oameni particulari să facă un pod ce era în atribuțiile noastre

D-l Primar:Nu este nicio rușine

D-l Badea:Noi suntem în stare să înghițim miliarde pe niște asfaltări, pe niște reparații dar nu suntem în stare să facem niște lucruri utile și durabile, nu am fost în stare să facem un pod aici care nu costa mai mult de 500milioane

D-l Primar:Acel pod ne costa 3 miliarde

D-l Badea:Nu cred.Dăm atâția bani continuăm drumul de la Bratia spre Oțelu aiurea.

D-l Primar:Nu e nicio problemă dacă nu aprobați acea lucrare este prevăzută în buget la bunuri și servicii, dacă dvs nu vreți să se facă se va plăti doar ce s a făcut până acum și atât.Ne încadrăm în suma de 40mii lei, nu e nicio problemă dacă nu vreți să nu aprobați

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 9 voturi pentru și 3 împotriva (d l Busuioc Gheorghe, d l Badea Vasile Robert și d l Stana Marian) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.38 din 25.07.2022.**

4.Diverse.

D-na Cotescu:Vreau să vă prezint raportul Curții de conturi

D-l Badea:Cum adică să l prezentați.Eu aș vrea să fie la ședința următoare să avem timp să l studiem și noi

D-na Cotescu:Sunt 9 constatări ,este sintetizat ,vreau să l prezint acum ,că așa este legal

D-l Badea:Dar nu la diverse, nu a fost pe ordinea de zi

D-na Cotescu:Este o informare

D-l Badea:Am eu o problemă la diverse ,am spus de la început să fie sancționat președintele comisiei K3

D-l Primar:Propuneți la vot

D-l Badea:D le președinte dvs trebuie să luați măsuri, decizii

D-l Primar:Ce sancțiuni prevede regulamentul?

D-l Băiașu:Nu suntem de acord să votăm așa ceva, dar trebuie să vină la ședințe.Omul o fi avut o problemă

D-l Badea:Toți avem probleme dar trebuie să anunțăm aici nu este vorba de probleme și știți foarte bine de un an de zile d Pîslaru face la fel, pentru a nu știu câtă oară covoacă comisia K3 , noi venim la ședință și dânsul nu vine și nici măcar nu anunță și ăsta este un lucru foarte periculos să l lăsăm așa nu se poate.De când a fost constituit acest Consiliu Local d l președinte al comisiei K3 refuză permanent , nejustificat să vină la ședințele comisiei.Noii nu avem proces verbal pentru comisia

aceasta, noi nu am dat avizele , noi nu am putut veni cu amendamente, este un lucru foarte grav, are și iz penal, nu e prima dată când se întâmplă asta, în mod repetat.

D-l Primar:Ce legătură are izul penal?

D-l Badea:Este obligatoriu, toate ședințele sunt obligatorii, o comisie condusă de un președinte , comisie care răspunde de respectarea drepturilor cetățenești nu se poate întruni, eu în calitate de reprezentant al cetățenilor nu am putut să analizez, să vin cu amendamente pt că d l președinte refuză nejustificat să se prezinte la ședințele comisiilor.Dacă e obligativitate înseamnă că sunt prevăzute și sancțiuni, contravenții.Eu mi am făcut datoria să vă anunț

D-l Primar:Să vedem și motivele dumnealui, poate s a întâmplat ceva

D-l Badea:Nu mă interesează motivele, vă aduc aminte că nu am luat nici indemnizația pe o lună, tot din cauza lui.În momentul în care un consilier lipsește nejustificat două ședințe ordinare consecutive cine analizează întâi comisia K3 de disciplină, asta e grav tocmai președintele acestei comisii încalcă regulamentul.

D-l Primar:Noi avem obligația să prezentăm Raportul Curții de Conturi

D na contabil prezintă Consiliului local raportu Curții de conturi

D-l Primar:S au închis toate măsurile în timpul auditului, mai puțin măsura cu amenzile

D-l Busuioc:Dar cu carburantul cu d na Bordeianu cum este?

D-l Primar:Este pe rolul instanței,se judecă, nu s a terminat.V am pus la dispoziție situația solicitată de dvs , consumul carburantului cu buldoexcavatorul. De la începutul anului s au consumat 1000l

D-l Badea:Pe Valea Satului la pod 2 săptămâni s a lucrat cu buldoexcavatorul.Puteau să fie 6000l dar pe lucrări utile

D-l Busuioc:Eu vreau să mă lămuriiți ,când se dă drumul la canalizare, când încep lucrările pt extindere și asfaltarea pe centura

D-l Viceprimar:Din punct de vedere al executării lucrărilor la canalizare sunt finalizate

D-l Primar:Problema e că noi nu putem să dăm drumul la canalizare, chiar dacă ea este funcțională, canalizarea funcționează la acest moment dar până nu facem un regulament ,să stabilim un preț.Vă invit să lucrăm împreună la regulament să stabilim taxa de racordare, de cine să fie făcută

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 18⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Moiceanu George Nicolae*



*Secretar general,
Leca Andra*